



Gmina Uniejów

ul. Błogosławionego Bogumiła 13, 99-210 Uniejów
tel. 63 288 97 40, faks 63 288 97 43; 63 288 97 40 wew. 43
www.uniejow.pl e-mail: urząd@uniejow.pl

Uniejów, dnia 07 kwietnia 2021 r.

ZP.271.40.2020.EL

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „**Budowa parku tematycznego Farma Alka z elementami infrastruktury turystycznej jako uzupełnienie kompleksu Termy Uniejów**”

Gmina Uniejów informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „**Budowa parku tematycznego Farma Alka z elementami infrastruktury turystycznej jako uzupełnienie kompleksu Termy Uniejów**” wpłynęły niżej wymienione pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 1a i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) poniżej przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

PYTANIA I ODPOWIEDZI do SIWZ

Pytania które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 26.02.2021 r.

Pytanie: PROSZE O UZUPEŁNIENIE DOKUMENTACJI O SCHEMATY ŚWIETLIKÓW DACHOWYCH oraz wymagania Zamawiającego i dotyczące przepisów p.poż. Ponadto proszę o uzupełnienie o zbiornicze zestawienie ŚWIETLIKÓW DACHOWYCH

Uzupełniona odpowiedź: W opisie dodano podpunkt do świetlików połaciowych (zamiast okien dachowych przy łączniku).

W temacie wymagań także p.poż dotyczących świetlików dachowych w budynku B
oznaczenie ON 18

Zgodnie z rysunkami szczegółowymi świetliki w budynku B muszą zostać wykonane w odporności ogniowej, zgodnie z oznaczeniami na rysunku PB/A:1/09 rewizja 2,

szklenie E30,

konstrukcja R30

Parametry techniczne:

- przepuszczalność powietrza: klasa AE 1200 Pa

- wodoszczelność: klasa RE 1200Pa
- odporność na obciążenie wiatrem: do 2400 Pa
- odporność na uderzenie: klasa I5/E5

Świetliki ON18 są ujęte na rysunku PB_A_24A Zestawienie Stolarki okiennej- okna dachowe

Pozostałe dwa świetliki opisane w pkt D.1.3; D.1.4 części opisowej projektu, są pokazane poza wspomnianym rzutem dachu PB/A:1/09 rewizja 2 na dedykowanych rysunkach detali

D.1.3 Świetlik dachowy (sekcja 02- Łącznik)

Świetlik dachowy systemowy- wykonać na słupowo-ryglowym systemie aluminiowym dającym możliwość takiego doboru kształtowników, który pozwala na **zlicownie** powierzchni **słupów i rygli** od wewnętrznej strony, a dzięki temu na estetyczne połączenie z elementami zabudowy wnętrza budynku.

Dobry system powinien mieć możliwość szklenia dwukomorowego, oraz pakietów z szybą laminowaną lub nieprzezierną na bazie szkła zespolonego, Współczynnik przenikania ciepła dla całego świetlika nie powinien przekroczyć $U_{(max)} \leq 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$, a współczynnik przepuszczalności energii słonecznej „g” $\geq 36\%$.

Wewnętrzne widoczne elementy konstrukcji w kolorze białym RAL 9010 Pre White

Zgodnie z rysunkami szczegółowymi części świetlika przylegająca do budynku B musi zostać wykonana w odporności ogniowej, z godnie z oznaczeniami na rysunku PB:A:1/07, PB/A:1/09,

szklenie E30,

konstrukcja R30

Parametry techniczne:

- przepuszczalność powietrza: klasa AE 1200 Pa
- wodoszczelność: klasa RE 1200Pa
- odporność na obciążenie wiatrem: do 2400 Pa
- odporność na uderzenie: klasa I5/E5
- do odległości 5 m od ścian w osiach X3, X6 zastosować szklenie o odporności ogniowej E30
- do odległości 5 m od ścian w osiach X3, X6 zastosować konstrukcję o odporności ogniowej R30

Patrz rysunek Detal D10

Zamawiający publikuje folder dokumentacja 2021_04_07

Pytania które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 19.03.2021 r.

Pytanie 1: PROSZE O UZUPEŁNIENIE DOKUMENTACJI O SCHEMATY ŚWIE TLIKÓW DACHOWYCH KTÓRE SA OPISANE PB PKT.D1,3;D1.4 W CZĘŚCI OPISANEJ - RZUT DETALI 10 i 11 nie są wystarczające do ich wyceny Ponadto proszę o uzupełnienie o zbiornice zestawienie tych świetlików.

Odpowiedź: D.1.3 Świetlik dachowy (sekcja 02- Łącznik)

Świetlik dachowy systemowy- wykonać na słupowo-ryglowym systemie aluminiowym dającym możliwość takiego doboru kształtowników, który pozwala na **zlicownie** powierzchni **słupów i rygli** od wewnętrznej strony, a dzięki temu na estetyczne połączenie z elementami zabudowy wnętrza budynku.

Dobry system powinien mieć możliwość szklenia dwukomorowego, oraz pakietów z szybą laminowaną lub nieprzezierną na bazie szkła zespolonego, Współczynnik przenikania ciepła dla całego świetlika nie powinien przekroczyć $U_{(max)} \leq 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$, a współczynnik przepuszczalności energii słonecznej „g” $\geq 36\%$.

Wewnętrzne widoczne elementy konstrukcji w kolorze białym RAL 9010 Pre White

Zgodnie z rysunkami szczegółowymi część świetlika przylegająca do budynku B musi zostać wykonana w odporności ogniowej, zgodnie z oznaczeniami na rysunku PB/A:1/07, PB/A:1/09,

szklenie E30,

konstrukcja R30

Parametry techniczne:

- przepuszczalność powietrza: klasa AE 1200 Pa
- wodoszczelność: klasa RE 1200Pa
- odporność na obciążenie wiatrem: do 2400 Pa
- odporność na uderzenie: klasa I5/E5
- do odległości 5 m od ścian w osiach X3, X6 zastosować szklenie o odporności ogniowej E30
- do odległości 5 m od ścian w osiach X3, X6 zastosować konstrukcję o odporności ogniowej R30

Patrz rysunek Detal D10

Zamawiający publikuje folder dokumentacja 2021_04_07

Pytanie 2: Ze względu na pandemię i nie wszystkie firmy pracują na pełnych obrotach stąd trudności i wydłużenie czasu oczekiwania na wycenę ze względu na nie pełne odpowiedzi specjalistycznych materiałów dlatego proszę wydłużenie terminu składania ofert do dnia 15.04.2021 r

Odpowiedź: Zamawiający zmienił termin składania ofert na 22.04.2021 r.

Pytanie 3: Zwracamy się z prośbą o wskazanie producenta lub wykonawcy mebli i wyposażenia objętych zakresem przetargu.

Odpowiedź: W odpowiedzi na prośbę Zamawiający udostępnia plik „spis i linki do materiałów i wyposażenia”.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, iż zgodnie z SIWZ pkt 3.22, 3.23 i 3.25:

„3.22 Zamawiający zgodnie z art. 29 ust. 3 ustawy Pzp informuje, że jeżeli w SIWZ i jej załącznikach wskazane zostały znaki towarowe, patenty, pochodzenie materiałów lub urządzeń, nazwy ich producentów i dystrybutorów, nazwy własne produktów, pochodzenie urządzeń itd. **mają one charakter przykładowy. Zostały one bowiem określone jedynie w celu sprecyzowania parametrów i wymogów techniczno-użytkowych przedmiotu zamówienia.**

3.23 Zamawiający dopuszcza składanie ofert materiałowo i technologicznie równoważnych. Zaoferowanie rozwiązań równoważnych nie może prowadzić do zdefiniowania nowego, w kluczowych elementach niezgodnego z dokumentacją projektową, opisu zamówienia.

3.25 Dopuszcza się zaproponowanie w ofercie wszelkich równoważnych odpowiedników rynkowych o właściwościach nie gorszych niż wskazane przez Zamawiającego. Parametry wskazanego standardu określają minimalne warunki techniczne, eksploatacyjne, użytkowe, jakościowe i funkcjonalne, jakie ma spełniać przedmiot zamówienia. Wskazane znaki towarowe, patenty, marki lub nazwy producenta czy źródła lub szczególne procesy wskazujące na pochodzenie określają jedynie klasę produktu, metody, materiałów, urządzeń, systemów, technologii itp. W ofercie można przyjąć metody, materiały, urządzenia, systemy, technologie itp. innych marek i producentów, jednak o parametrach technicznych, jakościowych i właściwościach użytkowych oraz funkcjonalnych odpowiadających metodom, materiałom, urządzeniom, systemom, technologiom itp. opisanym w SIWZ. Dodatkowo Zamawiający podkreśla, iż równoważne metody, materiały, urządzenia, systemy, technologie itp. nie mogą stanowić zamienników w stosunku do metod, materiałów, urządzeń, systemów, technologii itp. opisanych w treści dokumentacji

załącznikach do niego za pomocą znaków towarowych, patentów, pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu.”

Pytanie 4: Prosimy o udostępnienie rysunków altany śmietnikowej.

Odpowiedź: Rysunek altany śmietnikowej znajduje się na rysunku PB_A_0_04_06_RZUT ARTERU SEKCJA 04.pdf. Rysunek zawarty jest w dokumentacji, która została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 31.12.2020 r. Zamawiający publikuje ponownie.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.

Sporządziła:
Edyta Leśniewska